

我县开展工贸企业安全生产技能练兵比武

“喂,是120吗?我是某某厂员工高某某,我厂3号车间一名检修工在对二层搅拌罐进行检修作业过程中,发生一氧化碳中毒昏倒,请马上救援。”10月20日,在河南伊利乳业有限公司职工活动广场,我县工贸企业安全生产技能练兵实操比武竞赛有序进行,一名参赛人员按照标准流程向医院请求救援,另一名参赛人员按照心肺复苏标准流程,对平躺在安全地带的中毒人员按压胸部紧急施救。

本次比武竞赛,有4支代表队参赛,54家企业到场观摩学习。竞赛分理论和实操两部分,理论部分重点测试企业人员对安全生产相关法律法规、标准规范、管理制度等知识的掌握情况,实操部分主要检验工贸企业在有限空间的应急救援处置能力。

“通过参加这次比武,我对自己的岗位存在的风险有了更清楚的认识,知道以后遇到异常情况咋进行应急处置。”来自平顶山宝棉纺织有限公司的参赛选手李极凯说。

进入10月,县规模以上工贸企业积极开展安全生产技能大比武活动,该县应急管理局对企业练兵比武进行指导,确保练兵比武扎实有效开展,同时选拔安全生产技能娴熟、表现突出人员参加省、市级练兵比武。

(侯更辉)



县政协组织开展“民生实事办理”专题视察活动

10月22日下午,县政协组织党外委员深入一线,开展以“民生实事办理”为主题的专题视察活动。县政协副主席李俊杰参加活动。

李俊杰一行先后到县妇幼保健院、周庄镇卫生院、县人民医院,对我县慢病管理中心建设和残疾儿童康复救助全覆盖两项民生实事的办理情况进行实地察看和深入调研。

随后在县人民医院召开了党外委员“民生实事办理”座谈会,就如何进一步提升慢病防治

管理及残疾儿童救助工作质效提出了明确要求。要提高站位,深刻认识民生实事办理的重要意义,将其作为推动现代化建设成果更多更公平惠及人民群众的重要举措来抓。同时,要持之以恒推进慢病防治管理和残疾儿童救助工作,不断提升服务质效,切实保障人民群众的合理利益。委员们要持续关注民生实事进展情况,主动融入工作大局,共同推动我县民生实事高质量落实见效。(蒋腾)

“国培计划(2024)”送教下乡精准培训项目启动

10月18日,“国培计划(2024)”宝丰县送教下乡精准培训启动仪式在贾复初中报告厅举行。

“国培计划(2024)”送教下乡精准培训包含“教学设计能力”“校本研修”等内容,培训聚焦乡村学校课堂,围绕学科主题,坚持问题导向和成果导向,采取任务驱动方式开展培训,加强新课标理念下突出“教学评一致性”的课堂教学研

究,提升乡村教师课堂教学能力,以送教下乡培训带动校本研修,帮助乡村学校建立校本研修机制,推动乡村学校校本研修常态化,辐射带动我县乡村学校高质量发展。

当天,县教体局还邀请南阳市镇平县教师进修学校副校长、中原名师、河南省教师教育专家徐美展作学校校本研修活动的基本构建专题讲座。(李得胜)

国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区知识大讲堂基层干部培训会继续举行

近日,由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组织的“国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区知识大讲堂——基层干部培训会之三、之四”分别在文峰街道办事处、闹店镇举行。

培训会上,县非物质文化遗产保护中心主任郭敬伟围绕国家级文化生态保护区设立的背景、概念,国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区的管理机构、建设成果,并结合我县各乡镇(办事处)文化遗产、非遗传承中心、传承所的基

本情况,阐述了建设国家级说唱文化生态保护实验区的重要意义。

文峰街道、父城街道、赵庄、肖旗、铁路办以及闹店、石桥、周庄、李庄等乡镇(办事处)的主管副职、村党支部书记分别参加培训。

(李得胜)



国网宝丰县供电公司——

大风来袭巡视忙 消缺护民保供电

“线路巡视测温无异常,继续进行下一段线路巡视……”10月22日,国网宝丰县供电公司运维人员正在对110千伏堂铁线开展大风天气特巡工作,筑牢电网安全防线。

自21日起,我县受强冷空气影响出现降温、大风天气,给电力设施带来严峻考验。该公司立即组织人员加大线路设备巡视维护力度。对电杆、导线等设备全面检查,采用“人巡+机巡”结合无人机巡查线路设备状况;

在中、晚负荷高峰期,用红外测温仪检测易发热部位;全面排查线路通道内树木、违章建筑等,消除隐患。还建立“纪检+秋检”工作模式,压实责任,跟踪隐患排查进度,确保电网安全平稳运行。

“下一步,我公司将持续加强电网巡视监测,落实防范措施,对发现的问题及时进行记录和处理,坚持做到早发现,早处理,持续做好秋检工作,确保电网平稳入冬。”该公司相关负责人表示。(杨梦 范旭泽)

铁路办事处——

“洗城”换新颜 共建文明城

10月18日,铁路办事处组织机关及社区工作人员,开展了一场以“洗城”为主题的志愿服务活动,旨在通过实际行动,为文明城市创建贡献力量。

活动中,志愿者们身穿统一服装,手持清洁工具,对站前路两侧的乱停乱放电车进行了规范整理,同时对周围环境卫生进行了全面清洁整治。在安全院小区,志愿者们对暴露垃圾、落叶、楼道堆物堆料以及卫生死角等问题进行了彻底清理。在清洁整治的同时,志愿者们还积极向居民宣传爱护环境的重要性,倡导婚事新办、移

风易俗等文明新风尚,引导居民养成良好的生活习惯和文明行为。

此次“洗城”行动不仅使辖区的环境焕然一新,更是一次生动的文明实践课。铁路办事处负责人表示,下一步将持续开展文明城市创建志愿活动,以更加扎实有效的措施,擦亮城市“面子”、洁净城市“里子”,为辖区居民营造一个干净、整洁、有序的生活环境,共同绘就文明城市新画卷。

(宋宗晓)

为深入推进电动自行车安全隐患全链条整治行动,切实规范电动自行车市场秩序,筑牢消费者生命财产安全防线,10月22日,县市场监管局联合县消防救援大队、石桥镇政府开展电动自行车安全隐患全链条整治行动。

检查组先后对小刀、雅迪、绿源、小飞哥等电动自行车专营店进行了专项检查,主要检查电动自行车的3C认证证书以及电动自行车、蓄电池、充电器等产品合格证,从源头上杜绝不合格、不达标电动自行车流入销售市场。

在电动自行车修理店,检查组针对电动自行车是否存在非法拼装、改装、加装等违法行为进行了检查。对发现的问题当场提出整改意见,责令商家限期改正。

此外,检查组还检查了电动自行车销售场所的消防安全状况,认真查看消防设施是否配备齐全且有效,疏散通道是否畅通无阻,叮嘱商家销售场所不住人,不私自改装电动车及电池。同时,对商家进行消防安全知识宣传,着重强调电动自行车充电安全的重要性,切实提高商家的消防安全意识。(芮锐)

县市场监管局—— 联合多部门开展电动自行车安全隐患全链条整治行动